
Jak  skonfigurować  generator
do  Comarch  ERP  Optima  przy
wieloinstalacyjności  Comarch
BPM?
W przypadku wieloinstalacyjności należy utworzyć w folderze z
aplikacją stacjonarną Comarch BPM (dawniej DMS) (domyślnie BPM
Desktop),  dwa  oddzielne  pliki
OptimaVatRegisterGenerator.exe.config  oraz
OptimaVatRegisterGenerator.exe.

 

Przyklad
Przykładowa konfiguracja (w przypadku dwóch instalacji Comarch
BPM (dawniej DMS)):

 

 

W pliku OptimaVatRegisterGenerator.exe.config w polu ServerUri
znajduje się odwołanie:

<add key="ServerUri" value="http://localhost/DMS_pierwszy" />
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Natomiast  w  pliku  OptimaVatRegisterGenerator2.exe.config  w
polu ServerUri jest:

<add key="ServerUri" value="http://localhost/DMS_drugi" />

 

Dodatkowo  w  Comarch  DMS’ie  który  jest  podpięty  pod  bazę
„DMS_drugi” na definicji obiegu dokumentu, w kontrolce typu
Własna  akcja  w  polu  Plik  wykonalny,  zostało  zmienione
odwołanie do pliku exe – OptimaVatRegisterGenerator2.exe, tak
jak poniżej:

 

 

Rozpoczynasz  pracę  z  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz
dowiedzieć się, jak korzystać z programu? A może masz już
podstawową  wiedzę  o  Comarch  BPM  (dawniej  DMS)  i  chcesz
dowiedzieć się więcej?

Sprawdź Szkolenia Comarch BPM!
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